
УН оптужиле власти Венецуеле за злочине против човечности, убиства, мучења, систематско насиљe чији је циљ сузбијање политичке опозиције, као и генерално терорисање становништва
среда, 16 септембар 2020 19:38

Међународна мисија за утврђивање чињеница при Савету УН за људска права,
истражила је случајеве убистава, мучења, насиља и нестанака у земљи, за које наводи
да су умешани председник Николас Мадуро и други највиши званичници. Истражитељи
Уједињених нација оптужили су владу Венецуеле да је "починила нечувена кршења" која
представљају злочине против човечности, преноси ББЦ.

  

  

Тим УН-а навео је у извештају да су венецуеланске безбедносне службе од 2014. године
биле ангажоване у спровођењу систематског насиља, чији је циљ сузбијање политичке
опозиције, те генерално терорисање становништва.

  

“Председник Мадуро, министри унутрашњих послова и министри одбране не само да су
били свесни злочина, већ су издавали наређења, координирали операције и снабдевали
ресурсе”, наводи се у извештају.
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„Мисија је пронашла разумне основе да верује да су венецуеланске власти и снаге
безбедности од 2014. године планирале и извршиле озбиљна кршења људских права, од
којих нека – укључујући самовољна убиства и систематску употребу тортуре –
представљају злочине против човечности“, изјавила је председавајућа мисије Марта
Валињас.

  

„Ови злочини су координирани и почињени у складу са државном политиком, уз знање
или директну подршку заповедника и високих државних званичника“, наводи се даље у
извештају.

  

Типична операција може укључивати “подметање оружја на подручју за које се сматра
да је лојално опозицији, а службе безбедности онда улазе у то подручје и пуцају у људе
из непосредне близине, или их задржавају, муче и убијају”.

  

Извештај је такође проучио насилан одговор на опозиционе протесте и мучење људи
који су приведени током демонстрација.

  

Истражитељи су закључке донели након разматрања 223 случаја. Рекли су да је скоро
3.000 других потврдило “обрасце кршења и злочина”.

  

Извештај ће бити представљен државама чланицама Савета УН за људска права
следеће недеље, када ће Венецуела имати прилику да одговори.

  

УН су позвале Венецуелу да спречи даље кршење закона, те одговорне приведе пред
лице правде.

  

Венецуелански амбасадор у УН описао је мисију као “непријатељску иницијативу”,
преноси ББЦ.
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Амбасадор Жорж Валеро рекао је прошле године да је акција УН била део кампање коју
предводе САД, те је тиму УН-а забрањено путовање у земљу.

  

(Нова.рс)
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